

一周政策 主持人:束从严

理财博客

国际、国内金价连跌 黄金投资是走还是留?



个人门户 博客 微博 相册 音乐 转帖 邮箱 朋友圈 好友 留言 设置模块 | 选择模板 | 进入我的家

主人: 晚报记者 束从严 个人资料 修改

央行重申执行差别房贷

央行前天公布了近日召开的央行分支行行长座谈会内容。央行强调,下半年要继续落实好适度宽松的货币政策,同时严格执行差别房贷政策,促进房地产市场健康平稳发展。

“今年要坚持把处理好经济平稳较快发展、调整经济结构和管理好通胀预期的关系作为宏观调控的核心,继续实施适度宽松的货币政策,保持政策的连续性和稳定性,提高调控的针对性和灵活性。”央行表示。此外央行还表态称,按照年初确定的全年货币信贷预期目标,加强和改善流动性管理,合理搭配公开市场操作、存款准备金率等工具,保持银行体系流动性处于合理水平。

今年年初央行制定的新增贷款目标为7.5万亿元,货币供应量为17%。数据显示,上半年新增贷款已达4.63万亿元,占全年目标逾六成。但货币供应量增速已减慢。央行此前表示,如果2010年人民币贷款余额增速保持6月份18.2%的水平,全年新增人民币贷款将不超过7.5万亿元。

河南小贷公司将有钱可贷

近日,河南省工信厅与国家开发银行河南省分行签订战略合作协议,将在下半年为60家河南小贷公司提供10亿元左右的担保贷款。根据协议,开业3个月以上的小额贷款公司,都可以通过担保方式,从国家开发银行拿到融资服务——也就是拿到钱。

据中国人民银行公布的数据,截至今年6月30日,河南省小额贷款公司的机构数量为72家,从业人员达到864人,贷款余额14.62亿元,机构数量在全国排名第10位。

据了解,由于小额贷款公司只能贷而不能吸收存款,所以随着业务的扩大,很多公司都会陷入“缺钱”的困境。此次国开行为小贷公司提供资金的模式名为“转贷款”,据该行相关部门负责人介绍,他们将对省内已经通过审批并开业3个月以上的小额贷款公司进行考察,如果符合条件将对其授信,额度最高为公司实收资本的50%。这笔资金将由省担保集团提供担保,资金利率为人民银行同期基准利率上浮10%,省担保集团收取的担保费率为1.5%。

“国开行没有设立分支机构,与小贷公司在业务上不存在竞争,如果可以合作应该可以达到‘双赢’。”国开行这位负责人说,他们也希望可以与小贷公司共同开拓基层市场。计划下半年为河南60家小贷公司,提供10亿元左右担保贷款

刚刚过去的7月,从2008年以来一直坚挺的黄金却显出颓势,近期更是连跌不止,7月下挫超5%。就在今年上半年,黄金仍在扮演全球金融市场中一枝独秀的角色,不断刷新历史新高,近期金价的全球性回调也许反映的是全球金融市场正在生变。金价未来怎么走?面对近期下跌,“炒金”族究竟是买入还是离场?

近三年来,黄金在国际金融危机的背景下,作为避险工具的吸引力不断提升。到今年6月21日,国际现货黄金价格盘中触及1264.80美元的纪录高位。2009年黄金价格累计涨19.82%,在国际金融危机中一直是表现最好的资产之一。

但进入2010年下半年,黄金市场开始出现的跌势确实有些出人意料。数据显示,国际现货黄金价格7月份共下跌6265美元,跌幅为5.04%,创下自去年12月以来的最大

单月跌幅。国内现货金价从7月1日开的270元/克,下跌到7月30日的255元/克,每克下跌15元,跌幅超过5.8%。

“国际黄金市场进入了大幅波动期,上周金价快速下跌,又连续上涨,就体现了这种趋势。”中国黄金投资分析师资格评审委员会委员周洪涛说,黄金涨跌,实际上是反映金价对目前国际宏观经济走势较为敏感,黄金投资已经从持续两年的避险情绪驱动中走出来,未来走势或更难以捉摸。

国内金价一月跌去15元

专家提醒“炒金”三条事项

进入下半年,金价的拐点是否到来?国内方兴未艾的黄金投资热潮是否还有机会?就目前参与黄金投资而言,专家提出三条建议:

首先,要明确黄金投资的目标。如果将黄金作为一种套利的金融工具,那么参与黄金期货、黄金现货延期等品种都可进行双向交易,金价涨跌不是关键,波动方向和幅度才是盈利的决定性因素。而如果将黄金作为保值投资工具,就必须关心黄金中长期走势的基本面。

其次,要调整好心态。没有只涨不跌的市场,黄金作为投资品亦是如此。对于普通投资者而言,黄金是降低资产配置风险的有效工具,而以“炒金”心态“炒金”,以盈利为首要目的,并不适宜。而且在高价下,市场大幅波动将是常态,良好心态才是“炒金”关键。

最后,要有合理方式。首要是根据自身承受能力和投资技能选择适宜的黄金投资工具,其次是选择合理介入时机。目前大多数普通投资者还是会选择实物金条进行投资,这样既踏实也易于变现。

信诚盛世蓝筹基金两年总回报率
在131只同类基金中位居榜首
(晨星统计,截至2010年6月30日)
基金投资需谨慎

随着股指节节反弹,基金选股能力受到考验。信诚盛世蓝筹基金经理张锋认为,7月份超跌反弹阶段基本告一段落,个股分化阶段的开始将进一步考验基金选股能力。

7月上证指数上涨9.97%,前期大幅下跌的强周期行业表现强劲。在张锋看来,当前市场仅是反弹,而不是反转。值得注意的是,经历上周的持续反弹后,大盘也面临着技术面的压

反弹进入个股分化阶段 考验基金公司选股能力

力,张锋预计短期内大盘震荡整理的可行性较大,个股分化行情将逐渐显现,未来影响市场走势的主要因素还是在于调控政策以及对于政策的预期。

对于看好的行业,张锋表示,经济转型将使产业升级相关行业和多元化消费领域受益。因此,传统行业的改造、节能降耗、低碳经济、新能源、新技术以及多元化消费领域仍值得关注。

据中国银河证券基金研究中心统计,截至7月30日,张锋执掌的信诚盛世蓝筹基金过去6个月的净值增长率在169只标准股票型基金中排名第1,今年以来的净值增长率排名第3。此外,该基金还显示出优异的长跑能力。据晨星统计,信诚盛世蓝筹基金最近两年的总回报率63.6%,在131只同类基金中排名第1(截至2010年6月30日)。

<p>惠丰 63888628</p> <p>如意 66666660 搬家优惠</p> <p>06.08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”</p> <p>吉祥 633 888888 636 888888 657 888888</p> <p>搬家 65558888 66310000 88881188 68660666 63957777 65591000 63730222 88881166 88886699 63811118</p> <p>8888888 2 63831383 8888888 7 67999999 88886688 63777777</p> <p>114/12580/118114/转吉祥搬家 网址: www.jxbj.com 免费咨询: 4007798111</p>	<p>交运 63917766 集团公司·诚信服务</p> <p>吉利 66666212 专业搬运钢琴</p> <p>吉利 66666216 拆装家具·空调·长短途货运·专业搬家</p> <p>民泰 63825896 63826796 大件搬运设备随车吊</p> <p>军工 96年度交通局“信得过单位”</p> <p>66666662 65999999</p> <p>中国服务业协会常务级单位</p> <p>星宇 67422222 67532000 67538080 66635888 65110888 65100999</p> <p>114 转星宇搬家</p>	<p>吉利 88888810 总部 88888489 88888486</p> <p>专业搬钢琴·拆装家具·拆装空调·长短途货运24小时服务</p> <p>中原 67533528 聘司机·搬运工 66833811 开管城二七 68633360 平安 66833833 60101199 各区总机 66238066</p> <p>免费客服电话: 8008836093</p> <p>67533555 大顺 66722222 63613366 65651818 55555553 55555566</p> <p>55518000 金燕 66666690 61010600 63727556 55519222 67602281 68856669 65970776</p> <p>搬钢琴·大件·厂矿·院校搬迁</p> <p>利民 68888888 1 2 3 67111111 66666611</p> <p>114 查询利民搬家</p>	<p>惠民 88880371 55550371</p> <p>军★民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 专业搬家 长短途货运</p> <p>大众搬家 全国家庭服务业先进单位 热线 60999999</p> <p>东区: 65744519 66313289 金城: 63949119 66835700 63833833 火车站: 66266708 西区: 67533222 68885959 67648811 七一: 68281111 中原: 68886333 惠济: 63755222</p> <p>专业拆装 空调家具 免费咨询: 8008836566</p>	<p>顺利 63948000 63947555</p> <p>吉利 88888449 88888448</p> <p>专业搬钢琴·拆装家具·拆装空调·长短途货运24小时服务</p>
--	---	--	--	--